

## 叡揚資訊業務管理系統

專題報導

獲得產業實務組第二名的「叡揚資訊二類電信CRM之業務活動管理系統」，是由系主任蕭瑞祥指導，組長資管四A蔡鈞華領軍，與資管四A溫家瑋、吳靜周、資管4C陳仕勳、林子堯、黃騰毅等5位同學合作的專題。陳仕勳說：「我們組在二年級下學期就已經預先開始找組員，之前兩班同學彼此並不認識，經打聽後得知A班的同學品學兼優，很有實力，就答應和他們一組。」至於組長如何產生，溫家瑋笑著說：「這個組成立的時候，每個人內心就已經內定誰是組長了，哈哈。」組長蔡鈞華謙虛地說：「其實我也不是他們想像中那麼厲害啦，不過不論大家是哪一班，大家的目標都很一致，認真地為這次的專題而努力。」

### 產學合作 接觸實務

每年資管系參加校外比賽，一定有一組是產學合作組，今年資管系決定與叡揚資訊進行產學合作。蔡鈞華說：「產學合作可以提前接觸實務面，掌握業界脈動，落實學校與業界的合規。我們的指導老師蕭瑞祥與叡揚資訊合作多年，由他居中牽線，才有機會和他們合作。」

蔡鈞華繼續說，產學合作，簡而言之就是去公司上班做專題。陳仕勳說：「其實我們的專題也是叡揚資訊未來要發展的軟體系統，所以公司方面會設定完成的時間表，所以有時間的壓力，必須密集開會、趕工，有時候公司還會催我們，要我們趕快完成！」溫家瑋對產學合作印象深刻：「那 有很多淡江資管系的校友。我們第一天去的時候，公司的主管針對公司的現況與專題的內容進行4小時的特訓，他們真的超級熱情。」

在專題開發過程中，加班是家常便飯的事情，蔡鈞華說：「一天工作12到14個小時很正常。」而在叡揚資訊的這段時間裡，組員們也有一些新奇的體驗，溫家瑋說：「我們的座位和一般辦公室一樣，是屬於自己的區塊，坐在裡面工作感覺很新鮮。」大家都很珍惜產學合作的寶貴經驗，吳靜周說：「在畢業之前了解職場與企業文化，對未來有很大的幫助。」

## 激烈競爭 秀出自我

組長蔡鈞華解說專題的內容：「這個系統就是利用二類電信，針對公司不同的需求量身訂做客戶管理系統，業務員與客戶訪談結束後，將結果回報系統，系統即可自動判斷客戶狀況，以利決策。如突發狀況發生，系統會自動以電子郵件或手機簡訊通知主管，由主管直接回應事件。」蔡鈞華繼續補充，系統的特點在於能將資訊及時回傳給公司，不用等待業務員有空檔時再連絡。

依照資管系的慣例，是由「系統實作」課程作品中，評選出前三名代表系上參與全國競賽。在過去進行產學合作的團隊都有前三名的成績，不過今年卻沒有拿到。蔡鈞華說：「我們與別組相較之下，比較重視實用性，並沒有在技術面有特殊的突破。後來主任問我們要不要參加比賽，我們全組都很樂意，所以今年資管系首度派出4組參賽。」

比賽當天，來自各校的同學無不使出渾身解數，以最富創意的一面呈現給評審老師與其他同學，溫家瑋說：「我們組特別設計一個形象識別標誌，放在海報與其他文宣上，表現我們的特色，而我們騎腳踏車進場，全場更是一片驚呼」。大會宣布獲得第二名的當下，林子堯說：「大家只想說一個字，爽啊！」蔡鈞華說：「沒有系主任蕭瑞祥，就沒有第二名，我們一定要感謝他。」

資管系主任蕭瑞祥說：「他們的學習態度，不需要我說，叡揚主管與客戶對他們真的是讚譽有加，有口皆碑！我給他們正確的觀念，就是參加比賽是一回事，職場體驗才是最重要。而他們做出來的系統，相當可靠且實在，處理事情的經驗上也越來越成熟。」

